

# Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 34

Thursday, February 20, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-4030-5]

### Massachusetts Marine Sanitation Device Standard; Receipt of Petition

#### Correction

In notice document 91-27395 beginning on page 57891 in the issue of Thursday, November 14, 1991, make the following correction:

On page 57892, in the first column at the end of the document, the file line was omitted and should read as follows: [FR Doc 91-27395 Filed 11-3-91; 8:45 am]

Billing Code 6560-50-M

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 91G-0495]

### American Maize-Products Co. and Roquette Corp.; Filing of Petition for Affirmation of GRAS Status

#### Correction

In notice document 92-2395 appearing on page 4043 in the issue of Monday, February 3, 1992, "B-cyclodextrin" should read " $\beta$ -cyclodextrin", each time it appears.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 88N-0003]

RIN 0905-AA06

### Antacid and Acetaminophen Combination Drug Products in a Solid Dosage Form; Marketing Status for Over-the-Counter Human Use; Notice of Enforcement Policy

#### Correction

In notice document 92-2727 beginning on page 4456 in the issue of Wednesday, February 5, 1992, make the following correction:

On page 4457, in the first column, in the second full paragraph, in the next to last line, insert "different position that could require relabeling, recall, or" after "a".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 1

[T.D. 8381]

RIN 1545-A058

### Accuracy-related Penalty

#### Correction

In rule document 91-30708, beginning on page 67492, in the issue of Tuesday, December 31, 1991, make the following corrections:

#### § 1.6662-0 [Corrected]

1. On page 67497, in the table of contents, in the third column, in the first line, "or" should read "of".

2. In the same column, in the fourth line, "of" should read "or", and "or" should read "of".

#### § 1.6662-4 [Corrected]

3. On page 67500, in the first column, in § 1.6662-4(b)(2)(ii), in the second paragraph, the last four lines should be flush.

4. In the same column, in § 1.6662-4(b)(4)(i), in the second line, "§ 1.664-2(c)(1)(i)" should read "§ 1.6664-2(c)(1)(i)", and in the fourth line, the "(C)" in the section cite should be lower case.

5. On the same page, in the second column, in § 1.6662-4(b)(6), in the fifth line, "§ 1.664-4:" should read "§ 1.6664-4:".

6. On page 67501, in the first column, in § 1.6662-4(c)(5), in *Example 1.(i)*, in the table, in the last line of the second column, "4,757" should read "4,575".

7. In the same example, in paragraph (iv), the sixth line should be flush, and, "\$" should precede the numeric figures in the sixth and seventh lines.

8. In the same example, in paragraph (vi), in the second column, in the second line, insert "a" after "is", and in the fourth line, insert "the" after "of" the second time it appears.

9. On page 67502, in the first column, in § 1.6662-4(d)(3)(ii), in the sixth line, "type" was misspelled.

#### § 1.6662-5 [Corrected]

10. On page 67504, in the second column, in § 1.6662-5(b), in the seventh line, "\$10,000" should read "(\$10,000)".

#### § 1.6664-2 [Corrected]

11. On page 67506, in the second column, in § 1.6664-2(c)(1), in the second line, "paragraph (c)" should read "paragraph (a)".

12. On the same page, in the third column, in § 1.6664-2(d), in the ninth line, "6861" should read "6851", and in the tenth line, "6851" should read "6861".

13. On page 67507, in § 1.6664-2(g), in *Example 1.*, in the last two lines of the table, insert "\$" in front of the numeric figures.

14. On the same page, in the same section, in the second column, make the above correction for the tables in the second and third examples also.

#### § 1.6664-3 [Corrected]

15. On the same page, in the third column, in § 1.6664-3(d), in *Example 1.*, in the table, in the right-hand column, insert "\$" in front of the 4th, 6th, 7th, 8th, and 11th numeric figures.

16. On page 67508, in the first column, in § 1.6664-3(d), in *Step 1.* of the same example, make the above correction for the third, fourth and sixth numeric figures.

17. In the same example, make the same correction for the table in *Step 2.* and in *Step 3.* make the same correction for the fourth and fifth numeric figures.